

Előterjesztés a 2011. október 27-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Karácsonyi díszkivilágítás Dévaványa központjában

Tisztelt Képviselő-testület!

A minden évben növekvő díszvilágítási igény ezen formában való megvalósítása az energiaszolgáltató számára is nagy terhet jelentett. Ezeknek az igényeknek a kiszolgálását prioritással kezelik, mivel rövid határidős eseményekről van szó, illetve mivel ezek a berendezések felszerelése a közcélú hálózatra csakis megfelelő műszaki megoldással és szakértő személyzettel oldható meg, hogy ne állhasson elő élet és vagyónbiztonságra veszélyes helyzet. Az E.on a fokozott igényekre reagálva, tevékenységében egy új műszaki megoldást vezetett be, ami hosszú távon tudja biztosítani a megfelelő műszaki megoldás mellett a gyors határidejű csatlakozásokat. Mivel a közcélú hálózatra való csatlakozások csak erősen korlátozott hozzáféréssel lehetségesek, kizárólag az Áramhálózati cég engedélyével, a megoldást a vételezési helyekre kiépített fix csatlakozó pont kiépítésével kívánják megvalósítani. Ezen csatlakozási pontok elhelyezése a MSZ 1585:2009 szabvány szerinti veszélyes övezeten kívülre esik, ezáltal a díszvilágítás hálózatra csatlakoztatása lényegesen egyszerűbbé válik. Ezáltal az áramszolgáltató az önkormányzatoknak hosszú távra egy gazdaságos megoldást alakít ki. A villamos energia vételezése és elszámolása ezeken a berendezéseken keresztül a korábbiakhoz képest nem változik.

Az elmúlt év során a motívumok fel- és leszerelésén kívül plusz költségként jelentkezett az energiaszolgáltató által kiszámlázott munkadíj, ugyanis a tavalyi évben az energiaszolgáltató nem engedte csak saját embereinek a felügyeletével felszereltetni a díszvilágítási eszközöket.

Az idei évben a csatlakozási pontok kiépítésének köszönhetően már nem kell számolnunk az áramszolgáltató által felszámított munkadíjjal csak a motívumok felszerelésének munkadíjával és a motívumok átalakításának költségével, mivel a motívumok jelenleg nem felelnek meg az új kialakítású vételezési pontokon való csatlakoztatáshoz, ezért azok átalakítása válik szükségessé. Ezen átalakítások költsége a 14 db oszlopdíszre és a 2 db átfeszítésre mintegy 20. 000,- Ft.

Mindezek alapján a 2011.-es év díszkivilágítása - a meglévő motívumok felszerelésére, átalakítása az új rendszerre – az előzetes költségbecslések alapján 130. 000,- Ft-ba kerülne.

Figyelembe kell azonban venni a döntés során azt is, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetésében közvilágításra 18. 988 eFt eredeti előirányzat van, melyből 2011. szeptember 30-ig 14. 617 eFt már a teljesített kiadás. Azonban ezen teljesített összeg csak a 2011. július 28-ig terjedő elszámolási időszakot foglalja magában. A fennmaradó előirányzatnak a 2011. augusztus 1-től december 31-ig terjedő időszakra kellene fedezetet nyújtania. Az áramszolgáltató általi mérőórák leolvasása folyamatban van. Önkormányzatunk még nem kapott az elmúlt egy évre vonatkozó elszámoló számlát sem, amelyből meg tudnánk mondani, hogy a meglévő előirányzat fedezetet tud-e nyújtani a közvilágítási számlák kifizetésén túl a karácsonyi díszkivilágítás megvalósítására.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2011. évi ünnepi díszkivilágítás megvalósításáról, illetve annak megvalósítására fordítható összegről meghatározni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

_____/2011. (X. 27.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2011. évi karácsonyi ünnepek közeledtével a város karácsonyfájának és környékének díszkivilágítására – a meglévő motívumok felszerelésére és a motívumok átalakítására –,- Ft-ot biztosít a 2011. évi költségvetés általános tartaléka terhére.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy a díszvilágítás leszerelésével és az elfogyasztott energiadíjjal kapcsolatos költségeket a 2012. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

Dévaványa, 2010. október 21.

Tóth Ágnes
műszaki ügyintéző